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Anwesenheit

Sitzungsort: Dr. Franz-Schütz-Platz 1, Meerbusch-Büderich

Beginn der Sitzung: 17.00 Uhr
Ende der Sitzung: 20.00 Uhr 

Anwesend
sind unter dem Vorsitz von Bürgermeister Spindler

von der CDU-Fraktion:
Ratsfrauen Joliet-Heising, Kox, Schoppe und Steinforth sowie die Ratsherren Damblon, Jung, Radmacher, 
Rheingans und Wartchow ,

von der SPD-Fraktion:
Ratsfrau Niederdellmann sowie die Ratsherren Jüngerkes, Losse und Neuhausen,

von der FDP-Fraktion:
Ratsfrau Wellhausen und Ratsherr Schumacher,

von der Fraktion "BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN":
Ratsfrau Dr. Schomberg sowie Ratsherr Peters, 

von der Verwaltung:
Beigeordneter Mattner-Stellmann,
Frau Mielke-Westerlage, Service Zentrale Dienste,
Herren Fox und Mombartz, Service Finanzen,
Herr Klein, Service Immobilien,
Herren Bechert und Römmler, Fachbereich 1,
Herr Krügel, Fachbereich 3,
Herr Hüchtebrock, Fachbereich 4,
Herr Hilgers, Rechnungsprüfungsamt,
Frau Heinze, Gleichstellungsbeauftragte,
Herr Wirtz, Bürgermeisterreferent,
Herr Gorgs, Pressereferent

Es fehlen:
Ratsherr Jürgens (CDU)

Schriftführer
Herr Olbertz
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I ÖFFENTLICHE SITZUNG

1. Konzept zur Unterbringung von Obdachlosen

Beschluss:

Der Haupt- und Finanzausschuss beschließt, die Gebäude Düsseldorfer Straße 190 bis  194  in 
Meerbusch-Büderich zukünftig nicht mehr für die Unterbringung von Obdachlosen zu nutzen. Die 
Verwaltung wird beauftragt, für die derzeitigen Bewohner soweit wie möglich eine dezentrale Un-
terbringung auf dem freien Wohnungsmarkt zu ermöglichen.

Abstimmungsergebnis:

einstimmig

2. Brandschutzbedarfsplan

Der Brandschutzbedarfsplan wird zur weiteren Beratung in die Fraktionen verwiesen. Eine Be-
schlussfassung soll in der nächsten Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses erfolgen.

3. Bäderwelt Meerbusch

Beschluss:

Der Haupt- und Finanzausschuss des Rates der Stadt fasst folgende Beschlüsse:

1. Der Haupt- und Finanzausschuss begrüßt die Absicht der Wund-Gruppe, in Meerbusch eine 
Bäderwelt mit Therme sowie Wellness- und Fitnessbereichen zu errichten, und stimmt die-
sem Vorhaben grundsätzlich zu.

2. Der Haupt- und Finanzausschuss beauftragt die Verwaltung, mit der Wund-Gruppe potentiel-
le Standorte und weitere Einzelheiten zu erarbeiten sowie notwendig werdende planerische 
Abstimmungen mit übergeordneten Behörden vorzunehmen.

Abstimmungsergebnis:

einstimmig

4. Entwicklung des Haushaltes 2006

Der Haupt- und Finanzausschuss nimmt die Information zur Kenntnis.

5. Vorstellung  der vorläufigen Strukturbilanz

Der Haupt- und Finanzausschuss nimmt die Information zur Kenntnis.

6. Umsetzung des Personalentwicklungskonzeptes; Optimierung der Nutzung und des Be-
triebes der Schulgebäude, Turn- und Sporthallen sowie Sportanlagen

Der Haupt- und Finanzausschuss nimmt die Information zur Kenntnis.

7. Änderung des Stellenplanes im Bereich der ARGE

Beschluss:

Der Haupt- und Finanzausschuss empfiehlt dem Rat, zwei Stellen nach Bes. Gr. A 10 in der Leis-
tungssachbearbeitung der ARGE einzurichten.

Abstimmungsergebnis:

einstimmig
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8. Fehlzeiten städt. Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter im Jahre 2005

Der Haupt- und Finanzausschuss nimmt die Information zur Kenntnis.

8a. Freihändige Vergabe für die Stromlieferung für das Jahr 2007

Beschluss:

Der Haupt- und Finanzausschuss ermächtigt die Verwaltung mit Zustimmung des Rechnungsprü-
fungsamtes, die Stromliefermengen für das Jahr 2007 im Rahmen einer freihändigen Vergabe zu 
beschaffen.

Abstimmungsergebnis:

einstimmig

9. Bericht der Verwaltung über die Durchführung der in öffentlicher Sitzung gefassten Be-
schlüsse

Der Bericht wird der Niederschrift als Anlage beigefügt.

10. Termin der nächsten Sitzung

Die nächste Sitzung findet am 14. September 2006 statt.

11. Verschiedenes
11.1 Biogasanlage in Meerbusch-Nierst

Bürgermeister Spindler informiert zur Klarstellung in der derzeit öffentlich geführten Diskussion 
darüber, dass bei der Stadt Meerbusch bisher ein Antrag zur Errichtung einer Biogasanlage in 
Meerbusch-Nierst nicht eingereicht worden sei. Weiterhin habe der Aufsichtsrat der Wirtschafts-
betriebe Meerbusch WBM über die Beteiligung an einer solchen Anlage noch nicht entschieden. 
Nach seiner Information werde am 20.September 2006 eine Informationsveranstaltung stattfin-
den, in der über Details des möglichen Projekts berichtet werde. Die Stadt sei jedoch nicht Gast-
geber dieser Veranstaltung. Grundsätzlich sei die Nutzung regenerativer Energiequellen begrü-
ßenswert. Eine Errichtung einer solchen Anlage am derzeit diskutierten Standort sei jedoch zu 
prüfen.

Meerbusch, den 18. August 2006

Dieter Spindler Wolfram Olbertz
Bürgermeister Schriftführer
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